
D I V E R S U M



Autor nieokreślony
F r a n c j a 

Portret kobiety z różą, XIX w.

olej, płótno dublowane
73 x 60 cm
95,5 x 82 cm z ramą

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
obraz po konserwacji

24 000 zł

M A L A R S T  W O     D A W N E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



Epoka Napoleona III
F r a n c j a 

Żardniniera, XIX w.

drewno, brąz, ceramika
44 [szer.] x 27 [głęb.] x 110 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
bardzo dobry

O P I S
Zdobiona snycerskimi aplikacjami oraz piękną ceramiką. Okucia wykonane 
z brązu. Wewnątrz mieści się żardiniera do wstawienia kompozycji kwiatowej.

5 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Vire Fils Aine
F r a n c j a 

Sekretarzyk z centralnym mechanizmem zamykania

drewno, okleina mahoniowa
centralny mechanizm zamykania
162 [szer.] x 81 [głęb.] x 108 [wys.] cm
waga: ok. 130 kg

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Szuflady otwierane są i zamykane specjalnym mechanizmem przy użyciu 
tylko jednego kluczyka.

24 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Ludwik Filip
F r a n c j a 

Stół intarsjowany

drewno egzotyczne, brąz
130 [dł.] x 80 [szer.] x 80 [wys.] cm 

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

7 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Ludwik Filip
F r a n c j a 

Sofa, ok. 1885

drewno, welur
190 [szer.] x 100 [głęb.] x 126 [wys.] cm     |     60 [głęb. siedziska] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

6 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Beata Gołąbek
L u b l i n     1 9 7 1 

Ogród Bachusa, 2023

olej, płótno
60 x 50 cm
p.d. sygnatura i data: ‘B. Gołąbek 2023”

C E R T Y F I K A T Y
autorski

P R O W E N I E N C J A
kolekcja prywatna, Polska
Twórca

8 500 zł

M A L A R S T  W O     F I G U R A T Y W N E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



F r a n c j a 

Sekretera, 1920.

drewno, brąz, marmur
73 [szer.] x 40 [głęb.] x 133 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Mebel bogato zdobiony intarsjami z egzotycznych gatunków drewna. 
Kunsztowne aplikacje wykonano z brązu. Całość zwieńcza marmurowy 
blat.

8 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Ludwik Filip
F r a n c j a 

Stolik

intarsje z drewna egzotycznego, okucia z brązu
91 [dł.] x 51 [szer] x 54 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

4 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Maniera neorenesansowa
N i e m c y 

Bieliźniarka eklektyczna, ok. 1890

orzech włoski
83 [szer.] x 53 [głęb.] x 128 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

7 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Jerzy Potrzebowski
S a n d o m i e r z   1 9 2 1  – 1 9 7 4   K r a k ó w 

Głowa konia

technika mieszana, papier
46,5 x 31,5 cm w świetle passe-partout
p.d. sygnatura: ’JP.’

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
uszkodzenie g.śr., załamanie w środku 

2 000 zł 

R Y S U N E K

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



H o l a n d i a 

Komoda

drewno, brąz, marmur
185 [szer.] x 50 [głęb.] x 87 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Wykonana z orzecha włoskiego. Narożniki zdobione mazerunkiem
z korzenia tego samego gatunku drewna.

7 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Stanisław Korzeniewski
1 8 8 2 – 1 9 4 2 

Przy palenisku, XIX w.

olej, płótno naklejone na sklejce
55 x 37 cm
67 x 48 cm z ramą

A U K C J E
Roseberys, Londyn 2015, poz 714

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

4 500 zł

M A L A R S T  W O     S C E N     R O D Z A J O W Y C H

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



Okres wiktoriański
W i e l k a   B r y t a n i a 

Stolik, XIX w.

drewno
47 [dł.] x 37 [szer.] x 78 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
bardzo dobry

O P I S
Posadowiony na czterech wolutowych nogach, kanelowana kolumna zdobiona  
guzami perłowymi i rozetami w kształcie muszli. Blat stolika zdejmowany. 

3 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



F r a n c j a 

Komoda, 1920.

drewno, mosiądz, marmur
127 [szer.] x 57 [głęb.] x 91 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Intarsje z drewna orzechowego, klonowego mahoniowego i innych 
egzotycznych gatunków, mosiężne aplikacje, marmurowy blat.

6 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





F r a n c j a 

Komoda, 1930.

drewno, brąz, marmur
120 [szer.] x 53 [głęb.] x 120 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Intarsje z drewna egzotycznego, okucia z brązu, marmurowy blat.

9 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Magdalena Połacik
C z ę s t o c h o w a     1 9 8 0 

Georginia z ziołami, 2023

olej, akryl, płótno
60 x 50 cm
na rewersie: sygnatura i tytuł

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska
Twórca

4 500 zł

M A L A R S T  W O     F I G U R A T Y W N E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



H.Pander & Zonen
H o l a n d i a 

Stolik, 1890.

sygnowany
120 [dł.] x 53 [szer.] x 120 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

8 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Okres wiktoriański 
W i e l k a   B r y t a n i a 

Stolik, XIX w.

drewno orzecha włoskiego
44 [dł.] x 44 [szer.] x 83 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

6 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA



F r a n c j a 

Sekretarzyk, ok. 1920.

fornir mahoniowy, brąz
75 [szer.] x 57 [głęb.] x 101 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
po renowacji

O P I S
Ozdobiony ręcznie wykonanym obrazkiem w stylu Watteau.  

9 000 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Epoka Napoleona III
F r a n c j a 

Toaletka, XIX w.

drewno, brąz
50 [szer.] x 35 [głęb.] x 70 [wys.] cm

P R O W E N I E N C J A 
kolekcja prywatna, Polska

S T A N     Z A C H O W A N I A
bardzo dobry

5 500 zł

M E B L E

14

dni

GWARANCJA
ZWROTU

ZLECENIA





Umożliwiamy

sprzedaż

na

raty

bez

odsetek 

Realizujemy

dostawy

specjalne

lub

wysyłki

w

bezpiecznych

opakowaniach

Wszystkie

prace

posiadają

certyfikat

autentyczności

Zakupione

prace

można

zwrócić

w

ciągu

14

dni

Poszukujemy

prac

różnych

twórców

na

podstawie

zleceń

naszych

klientów


